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Spremište za klupčad snabdjeveno otvorima i zarezima za provlačenje niti dok se upo- 
trebljava i za pričvrščenje kraja niti poslije upotrebe.

Prijava od 2 decembra 1933. Važi od 1 juna 1934.

Ovo poboljšanje pri spremanju i upo- 
trebljavanju materijala u klupčadima ima 
svrhu da izluči gubitak u vremenu i novcu 
pri upotrebi klupčadi različnog materijala. 
Ovi gubici nastaju time što se klupčad po
slije prve upotrebe lako razmetava, a kra- 
jevi niti se spletu i zamrse s nitima osta
lih u spremištu se nalazečih klupčadi raz
lične vrste i boje tako da nastane smjesa 
niti koja se ne da ili teško dade razmrsiti. 
Da bi se niti s klupčadi opet mogle upo- 
trijebiti moraju se sve zamršene i spletene 
niti odrezati, jer razmrsavanje traje dugo 
a obično je bezuspješno. O vaj se postupak 
mora ponavljati, jer se niti iz raznih klup
čadi poslije upotrebe obično iznova medju 
sobom spletu i zamrse. Zbog toga se gubi 
jedan dio plačenog materijala, dok se pri 
pokušajima da se niti razmrse gubi mnogo 
vremena.

Da bi se navedene neprilike uklonile i 
uštedili gubici na materijalu i vremenu, 
potrebno je da nit iz svakog klupka bude 
trajno odvojena od niti iz drugih klupčadi, 
a poslije upotrebe da je svaka nit tako pri
čvrščena da se odmah može nači njen kraj 
p rij e ponovne upotrebe.

Mojim poboljšanjem pri spremanju i 
upotrebljavanju materijala u klupčadima to 
se postizava tako da se spremišta (kutije) 
iz kakvoggod materijala ili kakvoggod obli

ka snabdjevaju otvorima i zarezima za pro
vlačenje i učvrščavanje niti,

Iz nutrine ili s površine jednog klupka 
(Sl. 2 pod 4) dolazeča nit provuče se na 
prikladnem mjestu spremišta, na pr. na 
,,vratu" kutije, kroz uski otvor (Sl. 1 pod 
1 i 2). Poslije upotrebe se kraj niti previje 
i tako učvrsti na zarezu (Sl. 1 pod 3) koji 
se nalazi gore na rubu spremišta. Kod po
novne upotrebe nit se odmah nadje i može 
upotrijebiti. Mogučnost zaplitanja i zamrsi- 
vanja otpada, a time gubitak vremena raz- 
mrsivanjem i materijala odrezivanje. Sav ma
terija! u spremištu (kutiji) dade se odmotati 
i tako upotrijebiti do zadnjeg ostatka.

Patentni zahtev.
Spremište (kutija) iz bilo kakvog priklad- 

nog materijala i oblika za klupčadi nazna
čeno time, što je snabdjeveno otvorima na 
pobočnim plohama donjeg dijela kutije (na 
pr. rupicama, proejepima, zarezima) koji 
omogučuju da se materijal što se odmo
tava s klupka lako vodi i izvlači za upo
trebe, i da se kraj niti poslije upotrebe lako 
učvrsti time da'se previje prema gore, pro
vuče kroz jedan drugi zarez na gornjem 
rubu donjeg dijela kutije gdje se uštine, te 
se ne može zamrsiti s drugim nitima i može 
se odmah nači kod ponovne upotrebe.
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